

శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే బహిష్కరణ వేటు తప్పదు

ఎస్పీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్ హెచ్చరిక

కడప క్రైం మేజర్ సూయస్: 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలలో నేరాలకు పాల్పడ్డ 40 మందిపై జిల్లా ఎస్పీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్ ఉక్కు పాదం మోపారు 40 మందిపై రౌడీ ఓపెన్ చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇటీవల ఎన్నికల నేరాలకు పాల్పడ్డ వారిపై నాన్ బెయిలబుల్ సెక్షన్ల క్రింద కేసులు నమోదు చేయడంతో పాటు రౌడీ ఓపెన్ చేయనున్నట్లు జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు. కౌంటింగ్ నేపథ్యంలో శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే అవకాశం ఉన్న వారిని గృహ నిర్బంధం చేయడంతో పాటు కొందరిని జిల్లా బహిష్కరణ చేసేందుకు ప్రణాళిక రూపొందించినట్లు జిల్లా ఎస్.పి పేర్కొన్నారు. కౌంటింగ్ సందర్భంగా కానీ, కౌంటింగ్ అనంతరం కానీ ఎవరైనా నేరాలకు పాల్పడినా, శాంతిభద్రతలకు భంగం కలిగించినా సంబంధిత కఠినమైన సెక్షన్ల క్రింద కేసులు నమోదు చేయడంతో పాటు రౌడీ ఓపెన్ తెరుస్తామని ఎస్పీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్ హెచ్చరించారు.



సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప / అన్నమయ్య

30 గురువారం, మే 2024 పేజీలు: 08

కరువు రైతుకు సాగునీటి ప్రాజెక్టులే శరణ్యం

రాజోలి రిజర్వాయర్ నిర్మాణం జరగాలి కడప జిల్లాలో సాగునీరు తాగునీటికి ప్రయోజనం



రాజుపాళెం, మేజర్ సూయస్: ఈ ప్రాంతంలోని రైతులు అభివృద్ధి చెందాలంటే రాజోలి రిజర్వాయర్ నిర్మాణంతోనే ఆధారపడి ఉంది. వర్షాలు లేక కరువు నెలకొన్నప్పుడు సాగునీరేరైతులకు ఆసరాగా ఉంటుంది. అలాంటి తరుణంలో ప్రభుత్వాల రైతులకు మేలు చేసే విధంగా రిజర్వాయర్ నిర్మాణం చేపట్టాలి కెనీ కాలువ ఆయకట్టు పరిధిలో రెండు పంటలు సాగు చేసుకోవాలంటే రాజోలి రిజర్వాయర్ నిర్మాణం జరగాలి ఈ ద్వారా నిర్మాణంతో రాజోలి రోజుల్లో కడప జిల్లాలో సాగునీరు తాగునీటికి ఇబ్బందులు తొలగిపోతాయి జలాశయం నిర్మాణం జరగాలంటే ఈ ప్రాజెక్టులో భూముల కోల్పోతున్న రైతులు ముంపుకు గురవుతున్న గ్రామాల నిర్వాసితులకు పరిహారం పంపిణీ చేస్తానే పనులు ముందుకు సాగుతాయి. ఇప్పటికే పరిహారం కోసం రైతులు ఎదురుచూస్తున్నారూ దానికి తోడు రిజర్వాయర్ నిర్మాణంలో డిజైన్ మార్పు చేసి అనుకున్న టీఎంసీల కన్నా రిజర్వాయర్ నిర్మాణం సామర్థ్యం **4లో**

కౌంటింగ్ నిర్వహణకు సన్నద్ధంగా ఉన్నాం

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు కౌంటింగ్ సన్నద్ధతపై సీనియర్ డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ నితీష్ వ్యాస్ సమీక్ష

కడప, మేజర్ సూయస్: జిల్లాలో ఓట్ల లెక్కింపు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లను చేపట్టామని, కౌంటింగ్ కోసం అన్ని విధాలా సన్నద్ధంగా ఉన్నామని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు పేర్కొన్నారు. బుధవారం సూర్యాపేటలోని నిర్వాచన్ సదన్ నుంచి సార్వత్రిక ఎన్నికలు - 2024 కౌంటింగ్ సన్నద్ధతపై అన్ని నియోజకవర్గాల ఆర్గోలు, జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు, పోలీస్ కమిషనర్లు, ఎస్పీలతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సీనియర్ డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ నితీష్ వ్యాస్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారత ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ ఓట్ల లెక్కింపు కార్యక్రమానికి, త్వరితగతిన ఖచ్చితమైన ఫలితాల ప్రకటనకు, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు నియోజకవర్గాల వారీగా ఇప్పటివరకు చేసిన ఏర్పాట్లను, తీసుకుంటున్న చర్యలు. తదితర అంశాలపై డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ సమీక్షించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కార్యక్రమానికి కలెక్టరేట్ లోని ఎన్ఐసీ హాల్ నుంచి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు, జిల్లా ఎస్పీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్, జేసీ గణేష్ కుమార్, నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ జి.ఎన్.ఎస్. ప్రవీణ్ చంద్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు మాట్లాడుతూ.. వచ్చే నెల 4వ తేదీన జరుగునున్న ఓట్ల లెక్కింపు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లను చేపట్టామని, కౌంటింగ్ కోసం అన్ని విధాలా సన్నద్ధంగా ఉన్నామని పేర్కొన్నారు. కడప నగర పరిధిలోని మౌలానా ఆజాద్



నేషనల్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో కౌంటింగ్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లపై అభ్యర్థులు, ఎలక్షన్ విజెట్లతో సమావేశాలు నిర్వహించి పూర్తిగా తెలియజేశామన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో అన్నిరకాల భద్రతా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని తెలిపారు. కౌంటింగ్ పూర్తయ్యాక ఈవీఎంల సీలింగ్ కోసం ఏర్పాట్లు చేపట్టామన్నారు. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి కౌంటింగ్ ప్రక్రియను 4 గంటలలోపు పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. కౌంటింగ్ సిబ్బందికి శిక్షణ కూడా రెండు విధాలుగా ఇస్తున్నామన్నారు. కౌంటింగ్ విజయవంతంగా **4లో**

పటిష్టంగా కౌంటింగ్ ఏర్పాటు

కౌంటింగ్ కోసం అన్ని విధాలా సన్నద్ధం జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి యం.అభిషిక్త్ కిషోర్

రాయచోటి, మేజర్ సూయస్: సార్వత్రిక ఎన్నికలలో భాగంగా జూన్ 4న జరిగే కౌంటింగ్కు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు పటిష్టంగా పూర్తి చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి యం.అభిషిక్త్ కిషోర్ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ కు వివరించారు. బుధవారం సూర్యాపేటలోని నిర్వాచన్ సదన్ నుంచి రాష్ట్రంలో జూన్ 4న నిర్వహించే సార్వత్రిక ఎన్నికల కౌంటింగ్ సన్నద్ధతపై రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా, పోలీస్ కమిషనర్లు, జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు, ఎస్పీలు, నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులతో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సీనియర్ డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ నితీష్ కుమార్ వ్యాస్ సమీక్ష నిర్వహించారు. భారత ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ ఓట్ల లెక్కింపు కార్యక్రమాన్ని ఖచ్చితమైన ఫలితాల ప్రకటనకే త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని, అలాగే శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు నియోజకవర్గాల వారీగా ఇప్పటివరకు చేసిన ఏర్పాట్లను, తీసుకుంటున్న చర్యలను అడిగి తెలుసుకుని ఇంకను తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై దిశా నిర్దేశం చేశారు. రాయచోటి కలెక్టరేట్ లోని మిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి యం.అభిషిక్త్ కిషోర్, జిల్లా ఎస్పీ బి. కృష్ణారావులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ వచ్చే నెల 4వ తేదీన జరుగునున్న ఓట్ల లెక్కింపు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లను ప్రణాళిక బద్ధంగా చేపట్టామని, కౌంటింగ్ కోసం అన్ని విధాలా సన్నద్ధంగా ఉన్నామని పేర్కొన్నారు. అన్నమయ్య జిల్లాలో ఆరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు, ఏడు సెగ్మెంట్లతో ఒక పార్లమెంట్ స్థానం ఉందన్నారు. ఆరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు మరియు పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్లకు రాయచోటి జిల్లా కేంద్రం



నందు ఒకే లోకేషన్ లో పటిష్టమైన భద్రతతో కౌంటింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేశామని, పార్లమెంట్ పరిధిలోకి వచ్చే పుంగనూరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కౌంటింగ్ చిత్తూరు జిల్లాలోనే జరుగుతుందని వివరించారు. కౌంటింగ్ కేంద్రంలో అసెంబ్లీ మరియు పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్లకు 12 కౌంటింగ్ కేంద్రాలు, పార్లమెంట్ పోస్టల్ బ్యాలెట్ కు విడిగా ఒక కౌంటింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రంలో కమ్యూనికేషన్ రూము మీడియా ఫెసిలిటీషన్, బారికేడింగ్, ఇంటర్నెట్ సౌకర్యం తదితర ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కౌంటింగ్ కు అన్ని విధాలా సాఫీగా జరిగేందుకు చర్యలు తీసుకున్నామని పోస్టల్ బ్యాలెట్ కౌంటింగ్ మధ్యాహ్నం రెండు గంటల లోపు, ఈవీఎం కౌంటింగ్ ను సాయంత్రం నాలుగు గంటల లోపు, **8లో**

శ్రీ గండి వీరాంజనేయ స్వామి మహోత్సవాలకు ఘనంగా అంకురార్పణ



చక్రాయపేట మేజర్ సూయస్: శ్రీ గండి వీరాంజనేయ స్వామివారి దేవస్థానం, గండి క్షేత్రంలో బుధవారం సాయంత్రం శ్రీశ్రీశ్రీ హనుమణ్ జయంతి మహోత్సవాలకు సంబంధించిన అంకురార్పణ ఘనంగా జరిగింది ఇది ప్రధాన అర్చకులు కేసరి స్వామి పర్యవేక్షణలో యాగ్నికులు రామానుజాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో అంకురార్పణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు అనంతరం అనుజ్జు, విశ్వక్సేన ఆరాధన, వాసుదేవ పుణ్యహవాచనం, రక్షాబంధన ధారణ, రుక్మిణీ వరుణం, మృత్యుంగ్రహణం, వాస్తు హోమం, గోష్టి నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ కావలి క్రీష్ణ తేజ, వేదపారాయణదార్ రామమోహన్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నట్లు ఆలయ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ అలవలపాటి ముకుంద రెడ్డి తెలిపారు.

పటిష్టంగా కౌంటింగ్ ఏర్పాటు

మొదటిపేజీ తరువాయి

మొత్తం ఫలితాల ప్రకటనను రాత్రి 7 గంటల లోపు పూర్తి చేయడానికి కృషి చేస్తున్నట్లు వివరించారు. ఏర్పాటుపై అభ్యర్థులు, ఎలక్షన్ ఏజెంట్లతో సమావేశాలు నిర్వహించి పూర్తిగా తెలియజేశామన్నారు. కౌంటింగ్ సిబ్బందికి మొదటి రాండ్ మెజిస్ట్రేట్ పూర్తి చేసి ఇప్పటికే రెండు రాండ్ల శిక్షణ పూర్తి చేశామని, మరొక దఫా శిక్షణ ఇస్తున్నామని, నియోజకవర్గ స్థాయిలో కూడా కౌంటింగ్ సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రానికి మూడు అంచల భద్రత కల్పించడం జరిగిందని... అవసరమైన మేరకు అదనపు బలగాలు కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం జిల్లాలో కౌంటింగ్ ప్రక్రియను అత్యంత పకడ్బందీగా నిర్వహించేందుకు అన్ని విధాలా సన్నద్ధంగా ఉన్నామని కలెక్టర్ వివరించారు. సమావేశంలో జిల్లా ఎస్పీ బి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ... కౌంటింగ్ ప్రక్రియను సజావుగా నిర్వహించేందుకు పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద మూడంచల భద్రతను ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. కౌంటింగ్ నేపథ్యంలో ఎలాంటి అల్లర్లు, సంఘటనలు జరగకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. పోలింగ్ తర్వాత కూడా జిల్లాలో మొబైల్ పికెట్స్, మొబైల్ పార్టీలను, నైట్ పెట్రోలింగ్ ఏర్పాటు చేశామని, గుర్తించిన సమస్యలకు గ్రామాలలో రాత్రి నిద్ర కూడా చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. గొడవలు చేసేవారిని, రౌడీపీటర్లను గుర్తించి కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడంతో పాటు, జైడోవర్ చేశామన్నారు. జిల్లా, రాష్ట్ర సరిహద్దు చెక్కోస్టలలో నిఘా ఉంచామని, జిల్లాలో 144 సెక్షన్ అమలు చేస్తున్నామని, పోలింగ్ ప్రక్రియను ప్రశాంతంగా విజయవంతం చేయడానికి పోలీస్ యంత్రాంగం సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రిటర్నింగ్ అధికారులు రంగస్వామి, మోహన్ రావు, హరి ప్రసాద్, రాఘవేంద్ర, లీలారాణి, నోడల్ అధికారులు, కలెక్టరేట్ కంట్రోల్ రూమ్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ దేవతకు ప్రత్యేక పూజలు

ముక్కులు తీర్చుకున్న టిడిపి నాయకులు



సిద్ధపటం, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో ఎన్నోపి కూటమి అధికారంలోకి రావాలని రాజంపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గము నుండి సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందాలని సిద్ధపటం మండలం వంశాధి పల్లె గ్రామ దేవత గంగమ్మ అమ్మవారికి బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ నేత జ్యోతి సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఎన్నో ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు కొబ్బరికాయలు కొట్టామని రాజంపేట అసెంబ్లీ అభ్యర్థి సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం గెలుపొందాలని పూజలు చేశామన్నారు ఐదు సంవత్సరాలుగా వైయస్సార్ ప్రభుత్వములో ఎన్నో ఇబ్బందులు పడ్డామని ఆయన అన్నారు ప్రజల ఆశీస్సులు చంద్రబాబు నాయుడు కు మెండుగా ఉన్నాయని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చెయ్యబోతున్నారని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంటు కార్యదర్శి నాగ ముని రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు పుత్రరామచంద్రయ్య, నిత్యపూజ స్వామి మాజీ వైరస్ జంగిటి రాజేంద్రప్రసాద్ మాజీ సర్పంచ్ నాగ ముని రెడ్డి, బాని కృష్ణారెడ్డి, యువ నాయకులు రాజ నాయుడు మాజీ సర్పంచ్ రాజశేఖర్ యాదవ్ పార్లమెంట్ వాణిజ్య అధికార ప్రతినిధి ఎన్నారై చంద్ర , జ్యోతి గంగా నంద రెడ్డి, ఓబులేసు, బజాజ్ షోరాం అధినేత అయ్యప్ప నాయుడు తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు నాగభూషణం పార్ల (శ్రీనివాసులు మండల ముస్లిం మైనారిటీ నేత మహబూబ్ బాషా (బాబి) పాల్గొన్నారు.

యువత క్రీడల్లో ముందుందాలి

హెల్మింగ్ మైండ్స్ వ్యవస్థాపకుడు అబూబకర్ సిద్దిక్

తంబళ్లపల్లె, మేజర్ న్యూస్: తంబళ్లపల్లె మండలంలో క్రీడాకారుల సౌకర్యార్థం నిర్వహించిన సమ్మర్ క్యాంప్ నిర్వహణలో కోచ్ యూసెఫ్ పనితీరు బాగుందని హెల్మింగ్ మైండ్స్ వ్యవస్థాపకుడు అబూబకర్ సిద్దిక్ కొనియాడారు. బుధవారం సమ్మర్ క్యాంప్ ప్రాంగణంలో హెల్మింగ్ మైండ్స్ సహకారంతో క్రీడాకారులకు మినీ వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. ఈ టోర్నమెంట్లో పలు జట్లు పాల్గొనగా విన్నర్స్ కు మెమెంట్లో, మెడల్స్, వాలీబాల్, రన్నర్స్ కు మెడల్స్, వాలీబాల్ అబూబకర్ సిద్దిక్, హెల్మింగ్ మైండ్స్ సభ్యులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చిన్నారులతో పాటు యువత మానసికంగా, శారీరకంగా దృఢంగా ఉండటానికి క్రీడలు ఎంతో అవసరమని దీంతోపాటు యువతలో సృజనాత్మక, నైపుణ్యం వెలికి తీయడానికి సమ్మర్ క్యాంపులో నిర్వహించే క్రీడలు దోహదపడతాయన్నారు. చిన్నారులతోపాటు యువత భవిష్యత్తులో క్రీడలతో అభివృద్ధి చెందుతారనే ఉద్దేశంతో వారిని ఉత్తేజపరచడానికి ఈ మినీ వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించి



నట్లు తెలిపారు. సమ్మర్ క్యాంపులో బాల బాలికల నుండి యువత ఆసక్తి కనపరచడం వెనుక కోచ్ యూసెఫ్ చేసిన అలుపెరగని కృషి అభినందనీయమని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాలీబాల్ సీనియర్ క్రీడాకారులు, హెల్మింగ్ మైండ్స్ తంబళ్లపల్లె ఇంచార్జ్ తుపాకుల శివ, సభ్యులు శేషాద్రి, కిరణ్, సిరాజ్, పురుషోత్తం, రెడ్డి, బషీర్, దివాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌంటింగ్ ప్రక్రియ నిరంతరాయంగా జరిగేలా ప్రణాళికాబద్ధంగా ఏర్పాటు జరగాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎం. అభిషిక్ట్ కిషోర్



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : కౌంటింగ్ ప్రక్రియ నిరంతరాయంగా జరిగేలా ప్రణాళికాబద్ధంగా ఏర్పాటు జరగాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎం. అభిషిక్ట్ కిషోర్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం సాయంత్రం రాయచోటిలోని సార్వత్రిక ఎన్నికల కౌంటింగ్ కేంద్రమైన సాయి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నందు కౌంటింగ్ ప్రక్రియకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎం. అభిషిక్ట్ కిషోర్ జిల్లా ఎస్పీ కృష్ణారావుతో కలిసి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎం. అభిషిక్ట్ కిషోర్ మాట్లాడుతూ.... ఈవీఎలను కౌంటింగ్ హాల్ కు తీసుకువచ్చే దారి, ఏజెంట్లు మరియు సిబ్బంది వెళ్లేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్న బేరి కేడింగ్ లలో ఎటువంటి లోపాలు లేకుండా

చూసుకోవాలన్నారు. సిబ్బంది మరియు ఏజెంట్లు ఎటువంటి ఇబ్బందులు పడకుండా అవసరమైన చోట సూచిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కౌంటింగ్ రూములలో ఏర్పాటుచేసిన సీసీటీవీ కెమెరాల వీడియో ఫుటేజ్ పర్యవేక్షణకు ఏర్పాటుచేసిన కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు త్వరగా జరగాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. కౌంటింగ్ కేంద్రంలో ఓట్ల లెక్కింపు సమయంలో విద్యుత్ సరఫరా నిరంతరాయంగా ఉండేలా చూసుకోవాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ తనిఖీలో డిఆర్ఓ సత్యనారాయణరావు, ఆర్ఓలు, ఏఆర్ఓలు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

